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Tiszakécskétől Stari Slankamenig 
 

Szegedi és újvidéki egyetemisták a tiszai víziturizmusért 
 
Szeged, Magyarország, 2019. december 7.: A Szegedi Tudományegyetem és az Újvidéki Egyetem 
Interreg-IPA CBC program keretein belül közösen megvalósított “WATERTOUR“ elnevezésű pályázatának 
célja a vízi turizmus ösztönzése, s vele együtt a Tisza-völgy természeti és társadalmi értékeinek, valamint 
a magyar-szerb közös örökség mint turisztikai vonzerő feltárása. Ennek részeként került lebonyolításra 
az a több mint 300 km hosszú vízitúra program az Alsó-Tiszán, melynek során összesen mintegy 100 
magyar és szerbiai egyetemi hallgató és oktató evezett kenukkal, kajakokkal Tiszakécskétől a Tisza 
torkolatában fekvő Stari Slankamenig.  
 
A nemzetközi vízitúra 2019. augusztus 23-29. között lebonyolított magyarországi szakaszát koordináló 
Testnevelési és Sporttudományi Intézet (SZTE JGYPK) munkatársai sikeresnek ítélték a sportszakmai 
programot. Domokos Mihály táborvezető elmondása szerint a szakmai munka mindvégig magas 
színvonalon zajlott, melyben mind a magyar mind a külföldi hallgatók és oktatók nagy lelkesedéssel 
vettek részt. Az evezési technikák és a vízi közlekedés szabályainak elsajátításán túl a szabadidős és 
kulturális programok, közös főzések, vízi vetélkedők, versenyek kellő változatosságot biztosítottak a 
vízitábor minden lakója számára. Az augusztus 30-tól szeptember 6-ig tartó vándortábor szervezéséért 
és megvalósításáért - a magyar kollégák szakmai tapasztalatára is támaszkodva - az Újvidéki Egyetem 
Testnevelési és Sporttudományi Karának munkatársai feleltek. Az evezés és a tábori élet - a hosszabb 
távok megtétele miatt - itt már kicsit feszesebb tempót követelt, mindamellett a szerb vendéglátók 
igyekeztek a körülményekhez képest a lehető legjobb ellátást biztosítani a táborban résztvevők számára. 
A tábor egészét tekintve mindenki jókedvűen végezte a sokszor emberpróbáló feladatokat, s a sok-sok 
felejthetetlen élmény és együttes erőfeszítés igazi barátokká tette a résztvevőket.  

### 
 
Az Interreg-IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról 
Az Interreg–IPA Magyarország–Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-
2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul 
meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a 
Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád 
és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérségben: Nyugat-Bácska, 
Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.  
A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének 
javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, 
támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul 
környezeti fenntarthatóságához és biztonságához. 
További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra. 
 
Kapcsolat: 

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi 
útvonalakon  - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt 

http://www.interreg-ipa-husrb.com/
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Dr. Győri Ferenc szakmai vezető 
Szegedi Tudományegyetem 
06/62/546-250 
gyori@jgypk.szte.hu 

 
 
JOGI NYILATKOZAT 
Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért 
teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények 
között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző 
tartalomnak. 


